Samauga 1 Sagaga 5
Haiitu acTrbie NpOM3BOHbIE 27, 2, Haiitn dz .
z = Incos —.
B )
zZ=xY+ —.
T
Bagagda 2 SBagada 6
o ! / dz
HaiiTi 1acTHbIE IPOM3BOJHBIE 2, 2, Haditm 7 ccn 2 = 7Y, a
z=xe Y.
r = lInt,
y = sint.
Samgaua 3 Samgaua 7
HaiiTu gacruble npoussoanne 2., 2/ .0z 0z 2
x 2y HaI/ITI/Ia—I/Ia—,eCJII/IZ:u Inv, a
T Y
z=y".
Yy
U= —,
T
v =1z%+ 1>
Bagada 4 SBagada 8
i 0z 0z
Haiitu dz 2 Haiitn 5y 1 gy comn 2 = utgv, a
2 =tg . X Yy
T

{u = yx+x2,

v=y>+ xy.




Sagaga 9

Haiitu grad u
u = z’yz.

Sagaua 13

/xcosxdx.

Haitru naTerpasn

SBamagda 10
Haittn grad u

u=e"y+ zarctglnz.

SBagada 14

/xsina:dx.

Haiitu naTerpaJ

Sagaua 11

Haiitun maTerpan

/ dz
x2 462+ 25

Samgauga 15

Haitru naTerpan

/ 22+ 22 +6
(x—1)(x—2)(z—4)

dz.

Samaga 12

/ln4 tﬂ.
t

Haittu naTerpast

Bamada 16

Haiitu naTerpaJ

/ €35 gin x dz.




Samgaua 17

/ arctg x dz.

Haiitun waTerpan

Samgauga 21

Brerancintb narerpaJi

/:E3~|—3:172+5:E+7
242

Samagda 18

/lnmdx.

Haittu naTerpast

Samagda 22

Borancints nnTerpad

/ 3 — 2 dx
(x2 + 1)2 '

Sagaga 19

Brerancimrn nHTerpaJl

/ T+ 4 d
x.
23+ 622+ 11z +6

Samgaua 23

Breranciants narerpaJi

/ 3r—1 p
—dx.
2?2 —4x + 8

SBamagda 20

Boranciaurs naTErpas

/ 2+ 1 d
_dx.
x4 — 822 + 16

SBagaga 24

Haiitu naTerpaJ

T
——dx.
/2:U2+2:B+5

dx.




Sagaua 25

Haiitun waTerpan

/:E3(1 —22*) da.

Sagagya 29

Haitru naTerpasn

/ dx
V1—2zx—V1—-2z

Samagda 26

Haittu naTerpast

/ sin 4x dx
cost2x + 4

SBagada 30

Haiitu naTerpaJ

Sagaua 27

Haiitun maTerpan

x

e2
—d
/\/mx

Samauga 31

Haitru naTerpan

/ dx
Ssinx +4cosz + 6

Samada 28

Haittu naTerpast

/ 3x + 2
(x+1)Va?+ 3z +3

dz.

Samagda 32

Haiitu naTerpaJ

/ (sinz + sin® 2) dz
cos 2z '




Sagaga 33 Samgauga 37

Haiitun waTerpan Haitru naTerpasn
3 5
/ (COS_ f + CO? f) d:v. /sin2 x cos® z d.
sSin“r +sin” x

Samada 34 Samada 38

Haiitu waTerpas Haiitu naTerpa
/sin4xcos5a:dx. /tg7xdx.
Sagauda 35 Samgauga 39

Haiitun maTerpan

sin? x dx
cos x/cost

[Lnockas durypa F orpanmdena JUHAAMI § =
2% n x = y?. Haiitn 06beM Testa, 06pa3oBamHOrO
BpamenneMm F' okoso ocu OX.

Samada 36

/ cos® z dz.

Haittu naTerpast

SBagada 40

o . o .3 ¥
Haiitu 1mny Beeit KpuBoii r = asin® ey Besa kpu-

Basl OIUCHIBAETCSI TOUKOIL (7, () IIPU U3MEHEHUH (9
ot 0 o 37.




Samaua 41
Haiitu jjmuny ojfHOrO BUTKaA Kap IHOUTHI

r=a(l — cosy).

Samgaua 45

Borauciurs jayuny gayru y = Inx upu V3i<az<

V8.

Samaga 42

[lnockas cdurypa F' orpanmyena JIMHUAMU Y =

cosr m y = 1 — —x. Haiitu obbem Te-
s
Jla,0bpazoBaHHOro Bpaieraunem F okoso ocu OX.

Samada 46

[Inockasi cburypa F' orpanmyena JIUHUAMU § =
2 —2’ny =z, x = 0. Haittn o6bem Tema V,
obpaszoBanHoro BparienueM F' okosio ocu OX.

Sagaua 43

[Inockas durypa F orpanmdena JUHHAME y° =
2px u x? = 2py. Haiitu nomans F.

Samgaua 47

[Inockas durypa F' orpaHuvena JUHUAMHU y =
e y = x, o = 0, z = 1. Haittu obbem Te-
Jia,00pa30BaHHOIO BpalleHneM (purypbl F' okojo
ocu OX.

Samagya 44

[lnockas cdurypa F' orpanmyena JIUHUAMU Y =
e y =ux, v =0, z = 1. Haittu obbem Tena,
obpasoBanHoro npu Bpaiienun F okosio ocu OX.

Samagda 48

[Lnockas burypa orpaHudena JUHUAME y? = (x+
1) u 2 = 4.Haiitu ee nepumerp.




Samgauga 49

Borauciurs 06beM Tesia BpallleHu A

y = 2z — 22,
y==x

BOKpyT ocu OX.

Samgada 53

1/2 dr
/0 zln’®z’

Boruncantn

SBamagda 50

Haiitu jgiuny ojHO# apKy IUKJION B

SBagada 54

Pemuts ypasHenue

x = a(t —sint), :vy’—y:#y.
y = a(l — cost). arctg (;)
Samgauga 51 Samgada 55
Boranciurn Pemuts ypasuenune
/Oo d—x (z* + 62%y* + y*) do + 4oy (2* + y*) dy = 0,
o X2+ 449
y(1) = 0.
Samada 52 SBamada 56
Borauncianrs Pemurh ypaBuenue

/°° dx
o xlnz

y/ — ez+y + emfy;

y(0) = 0.




Sagaua 57

Pemurs ypaBunenue

xdy ydx

Samgauga 61

Pemuts ypaBuenune

y(0) = 2.

Y Y
+ — 0 " =
V-2 V1-—2a? I
Bagaua 58 Bagaga 62
Pemmuts ypaBuenue Pemurh ypapuenue
2z +y)dy+ 3z +3y —1)dz =0, y _ 2y

Sagada 59

Pemurs ypaBuenne

(x—y+4)dy+ (r+y—2)dr =0.

Samgaga 63

Pemuts ypasuenune

/
zy" =1 In (y_) .
x

SBamagda 60
Permmits ypaBaenne
y' + 3ytg 3z = sin 6z

y(0) = %

SBagada 64
Pemuts ypaBHenue

(1—a2%)y" —ay =2.




Sagaua 65

Pemurs ypaBunenue

1/

1+y* =yy'.

Samgada 69

Pemuts ypaBuenune

y' — 6y + 8y =32+ 2z + 1.

Samagda 66

Pemmts ypaBaenne

Y’ — 9y + 20y = 2%’

SBagada 70
Pemuts ypasHenue

y" — 2y + 2y = e*sinw.

Sagaua 67
Pemuts ypaBuenue

y' —y=xcos’x.

Samaua 71
Pemuth ypaBuenue

Y — 4y’ + 8y = 61e** sin x.

Samagda 68
Permmits ypaBaenne

y" + 4y = sin 2z + 1.

SBamaga 72

Pemuts ypaBHenue

y' — 8y + 16y = (1 — x)e*™.




Sagaga 73
Pemuts ypaBuenue

y" — 4y = 2cos? 4z.

Samaua 77
Pemurh ypaBuenue

y" — 2y + 2y = 4e” cos .

Samada 74
Pemmts ypaBaenne

y" +4y" + 4y = wsin 2x.

Sagaua 75

Pemurs ypaBuenne

y" — 4y + 13y = e**(2? cos 3x — xsin 37).

Samagda 76
Permmits ypaBaenne

y//+3y/_4y: 6—4:10_’_1:67:@




